


1) HOMEM
39%

2) MULHER
61%

1- GÊNERO DO PESQUISADO:



29,4%

23,7%

19,7%
18,1%

6,7%

2,4%

2) DE 26 À 35 ANOS 3) DE 36 À 45 ANOS 4) DE 46 À 55 ANOS 1) DE 18 À 25 ANOS 5) DE 56 À 65 ANOS 6) DE 66 À 70 ANOS

2- FAIXA ETÁRIA DO PESQUISADO:



69,4%

25,3%

4,4%

1) 1 À 3 SÁLARIOS MINIMOS 2) 4 À 6 SALÁRIOS MINIMOS 3)MAIS QUE 7 SÁLARIOS

3- QUAL A RENDA MÉDIA MENSAL DE SUA FAMILIA?



31,2%

26,8%

12,1% 12,1% 11,5%

6,9%

3) MÉDIO COMPLETO 5) SUPERIOR COMPLETO 2)FUNDAMENTAL
INCOMPLETO

6) SUPERIOR INCOMPLETO 4) MÉDIO INCOMPLETO 1)FUNDAMENTAL COMPLETO

4- GRAU DE ESCOLARIDADE ?



74%

26%

4% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

5- CIDADE ONDE MORA?



32,5%

24,8%

15,6%

13,0%

5,9%

3,1% 3,1%
1,5%

0,3% 0,3%

RÁDIO BOCA-BOCA MÍDA VOLANTE  FACEBOOK WHATSAPP INSTAGRAM PANFLETO CARTAZ PLANALTO TV

6- COMO TOMOU CONHECIMENTO DO LIQUIDA ROLIM 2018 ?



52,3%

38,8%

7,0%

1,8%

3) CATÓLICO 2) EVANGÉLICA 4) OUTROS 1) ESPIRITA

7- RELIGIÃO?



81,9%

10,6%

4,0%
1,5% 1,3% 0,8% 0,0%

1) SIM 22) DOIS 23) TRÊS 24) QUATRO 25) CINCO 21) UM 26) SEIS

8- VOCÊ GOSTA DA IDÉIA DO LIQUIDA SER 7 DIAS?



81,5%

14,1%

1,8% 1,3% 0,5% 0,5% 0,3%

1) SIM 26) SÁBADO 21) SEGUNDA 25) SEXTA 22) TERÇA 23) QUARTA 24) QUINTA

9- VOCÊ GOSTOU DE INICIAR NO DOMINGO ?



29,1%
27,8%

25,1%

11,4%

3,8%
2,5%

0,3%

8) 8 10) 10 9) 9 7) 7 5) 5 6) 6 11) 0

10- APESAR DO MOVIMENTO, DE UMA NOTA DE "0" ATÉ "10" NO 
ATENDIMENTO DAS LOJAS



24,2% 23,9%

22,1%

13,5%

8,1%

5,1%

1,3% 0,8% 0,5% 0,3% 0,3%

9) 9 8) 8 10) 10 7) 7 5) 5 6) 6 4) 4 3) 3 1) 1 2) 2 11) 0

11- DE UMA NOTA DE "0" ATÉ "10" PARA OS DESCONTOS.



26,6%
25,8%

23,8%

10,6%

6,6%
4,8%

0,5% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3%

9) 9 8) 8 10) 10 7) 7 5) 5 6) 6 1) 1 3) 3 2) 2 11) 0 4) 4

12- DE UMA NOTA DE "0" ATÉ "10" PARA A QUALIDADE DOS PRODUTOS 
EM PROMOÇÃO.



2) NÃO
68%

1) SIM
32%

13- VOCÊ SE PREPAROU PARA COMPRAR NO LIQUIDA ?



74,9%

11,6%

5,5% 5,3%
1,0% 1,3% 0,3% 0,5%

3) 30 DIAS 2) 15 DIAS 5) 60 DIAS 1) UMA SEMANA 8) 3 MESES 4) 40 DIAS 6) 45 DIAS 7) 90 DIAS

14- COM QUANTOS DIAS DE ANTECEDÊNCIA  O LIQUIDA DEVERIA SER 
DIVULGADO ?



32,0% 31,3%

25,8%

7,0%

2,3% 1,5%
0,3%

10) 10 9) 9 8) 8 7) 7 5) 5 6) 6 1) 1

15- DE UMA NOTA GERAL PARA O LIQUIDA ROLIM DE "0" ATÉ "10" 

MÉDIA GERAL 8.0




